



嫌犯采血 发现竟是“被拐儿童”

福建安溪、贵州晴隆警方组织“视频认亲”，让服刑人员与失散26年的亲生父亲“线上团聚”

N海都记者 董加固
通讯员 安公宣

昨日,安溪警方披露了一个温馨和令人感动的“寻亲故事”。10月19日15时许,在福建安溪、贵州晴隆警方的协作配合下,安溪公安局官桥派出所与晴隆县公安局刑侦大队通过视频连线方式,组织了一场特殊的“视频认亲”,成功帮助服刑人员林某龙与亲生父亲李某有实现了“线上团聚”。而为了这一次“见面”,他们等了整整26年……

涉嫌诈骗被抓 牵出离奇身世

2019年3月11日,安溪籍男子林某龙因涉嫌一起诈骗案件,被河南警方抓获。河南警方破案后,对涉案犯罪嫌疑人进行了血样采集,用于调查嫌疑人中是否有人参与其他案件。当林某龙的血样录入

系统后,系统却提示他的血样疑似血库中之前的被拐儿童。

民警第一时间将这一情况转告林某龙。对此事毫不知情的林某龙内心顿时五味杂陈,他打定主意,在服刑期间一定好好表现,争取早日

出狱,与亲生父母取得联系。

由于林某龙加入该犯罪团伙不久,且系初犯、偶犯,主观恶性和社会危害性较小,因此法院对其判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年。在此期间,林某龙时常夜不能寐,找到

亲生父母成了他心头挥之不去的念想。

然而,怎么找?找到了又该如何面对他们?林某龙毫无头绪。就在他茫然无措之际,官桥派出所民警给他带来了一个好消息:他的家人找到了!

待刑期结束后 去见失散亲人

原来,今年10月12日,林某龙的血样比对有结果后,警方通过多方调查、审慎比对,确认林某龙的亲生父母是贵州省晴隆县的李某有、潘某芬夫妇。而后,官桥派出所民警第一时间与晴隆县公安局刑侦大队

取得联系,但由于路途遥远,林某龙生父已经年迈,无法来安溪认亲。正当双方一筹莫展之际,两地警方提出用视频连线方式,为双方举行一次线上认亲。

19日15时许,官桥派出所、晴隆县公安局刑侦大

队两地视频同时开启。在两地警方简单介绍情况后,林某龙终于与亲生父亲李某有、舅舅潘某忠见了面。

“你跟你哥哥、姐姐太像了!”虽然父亲李某有的家乡话让林某龙一时间难以听懂,但在一旁民警的翻

译下,一家人慢慢从拘谨中找到了熟悉的感觉。

视频结束后,林某龙与家人互相加了微信,留下了联系方式。林某龙表示,待刑期结束后,他将前往贵州晴隆,正式与失散26年的亲人见面。

在厦务工女子感情受挫欲轻生 凌晨爬上高压电塔



救援人员迅速上塔,救下醉酒女子

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 于鲁川 林志超 王贇 文图) 10月25日3时许,厦门市翔安金海派出所接到女子张某报警,称其不想活了,准备自杀。接警后,民警根据女子报警的地点迅速到场寻找,发现此时她正站在翔安新澳路和鸿翔北路交叉路口旁的一高压电塔下。

见民警赶来,女子情绪更加激动,叫嚷着不让民警靠近,然后顺着电塔向上爬去。眼见她越爬越高,民警迅速上前劝说女子不要激动,并拿起电话通知消防部门协助处置。为防止女子出现意外,两名辅警跟随女子爬上电塔,在距离地面3米处的

位置将其控制。其间女子情绪激动,拒绝配合救援。

凌晨4时37分,厦门市消防救援支队接报后,林前消防救援站又迅速出动2车12人到场处置。两名消防员迅速上塔,为女子系上防护腰带,通过绳索将女子沿梯缓缓下放。其余消防员在塔下展开拉梯,分别在梯上和塔下传递托举,用时十分钟,快速救下该女子。

经了解,女子张某来自湖南,今年21岁,独自在厦打工,因为和男朋友发生感情纠纷,晚上喝了酒一时想不开,才做出了想自杀的荒唐举动。经民警耐心劝解,醉酒女子情绪逐渐稳定,后由其朋友将其接回。

免费空调扇没领到 反而损失7万多元

“双十一”在即,厦门警方提醒市民,提防有关收快递的新骗局

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 洪恒亮) “双十一”在即,线上线下各种促销活动五花八门。10月16日,厦门市民孙女士就收到一条可以免费领空调扇的短信,但为了领取这台空调扇,她却足足损失了72100元。

当天,孙女士收到的短信大致内容是,“【申通快递】您在我店的单确认收到,请+登记员微:886928907154送您空调扇一个,截止今晚”。由于近期她确实有收到申通公司派发的快递,于是就按照短信指引,添加对方微信好友,并按照要求下载“米之家”APP。对方先以邮寄物品为由,要走了孙女士的家庭住址、手机号、微信号等

个人信息。

随后,对方介绍孙女士开始做关注微信公众号给佣金的任务,在连续关注15个公众号让孙女士获利上百元佣金后,对方便要求孙女士在该APP中完成比大小、下注等任务。由于前两次向对方提供的银行账户转账300元、500元后,在APP内做任务均可提现并全额返款,于是孙女士放下所有警惕心。

紧接着,孙女士分5次,将1000元、3680元、7820元、25600元和34000元共计72100元转至对方指定账号后,却发现提现不了。

孙女士就此询问对方,对方开始以“操作错误”“刷

连单”等理由要求孙女士再转账6.8万元,孙女士这才发觉不对,赶紧报警。

孙女士说,按网上销量最好的某款品牌空调扇

(359元/台)折算,她为了领取一台免费的空调扇,足足损失了等于价值200台的资金。目前该案警方正在进一步侦办中。

警方提醒

厦门警方分析,孙女士遭遇的是交友投资骗局的升级版。对方一开始获取到孙女士的购物信息尤其是收货信息后,实现了骗局一开始的“精准诈骗”;随后又以关注公众号、小额投注让孙女士获利,实现了骗局的“博取信任”;最后以所谓“刷连单”等理由要求孙女士大额投入,最终实现骗局的“釜底抽薪”。

为此,警方提醒广大市民群众,接到自称快递公司、快递员的电话时,要仔细甄别对方的身份,通过正规渠道查询自己的快递物流信息,不要贸然向陌生人、陌生账号转账汇款,也不要随意添加陌生人的微信等社交聊天账号,有任何疑问都可以拨打96110全国反诈劝阻专线进行咨询举报。

晋江女子网上交友5个月 转账49次被骗63万

海都讯(记者 杨江参 通讯员 庄靖怡) 晋江一女子通过网络游戏认识一名男子,短短5个月竟转账49次,被骗63万元。前日,晋江警方通报成功破获这起网上交友诈骗案。

今年9月4日,晋江市公安局磁灶派出所接到群众张女士报警后,经一个多月分析研判及调查取证,最终确定25岁的惠安人柯某有重大嫌疑。10月13日,经侦查布

控,晋江警方在惠安县将其抓获。

经查,柯某于3月31日通过某游戏平台与张女士结识。两人私聊了一段时间后,柯某多次向张女士示爱,都被委婉拒绝。因柯某经常到酒吧消费及网上赌博,没有经济收入,便尝试向张女士借钱。张女士经不起柯某再三纠缠,在其次次“一定还钱”的保证下,49次转账给柯某,共计63万元。

拍卖公告

受委托,定于2021年11月4日下午3:00在本公司拍卖厅公开拍卖:闽E9001F、闽E6328F、闽E5516F、闽E1633F、闽E7816F、闽E1816F等六辆旧机动车分别转让(保证金每辆1万元)。
交纳保证金账户名称:福建鸿远拍卖有限公司漳州分公司,账号:13600101040054538,开户行:农行漳州分行营业部
标的看样、报名、交纳保证金截止时间:2021年11月2-3日下午5:00止
公司地址:漳州市芗城区腾飞路298号御龙天下24幢501室
电话:13906063400 18960151616
福建鸿远拍卖有限公司
2021年10月26日

减资公告

根据2021年10月25日股东决定,泉州通商商贸有限公司(统一社会信用代码:91350503MA346GR20K)拟减少注册资本,由500万元人民币减少为1万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告!
联系电话:17750020357 联系人:黄佳辉
地址:福建省泉州市南安市九都镇新东村新东街南路96-1号
泉州通商商贸有限公司
2021年10月26日

减资公告

根据2021年10月25日股东决定,泉州嘉盈达网络科技有限公司(统一社会信用代码:91350503MA34M9AT1U)拟减少注册资本,由500万元人民币减少为10万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告!
联系电话:15280865788 联系人:李华柯
地址:福建省泉州市丰泽区丰泽街道东淮社区福田路159号金帝商厦D幢704室
泉州嘉盈达网络科技有限公司
2021年10月26日

减资公告

根据2021年10月25日股东决定,泉州市邦翰电子商务有限公司(统一社会信用代码:91350583MA31H5A54P)拟减少注册资本,由50万元人民币减少为10万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告!
联系电话:17759897339 联系人:苏小琴
地址:福建省泉州市南安市梅山镇南安北部电商创业园169号
泉州市邦翰电子商务有限公司
2021年10月26日